
ATA DA REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA JANEIRO/2026

Ao vigesimo oitavo  dia do mês de janeiro  do ano de 2026, em primeira convocação às 19h30min, horário de Brasília, no auditório da Subprefeitura da Freguesia/Brasilândia, localizada na Avenida João Marcelino Branco Bairro da Cachoeirinha, na cidade de São Paulo, nos termos da Lei 15.764/2013, regulamentada pelo Decreto 59.023/2019 e Portaria nº002/PREF/CC/SERS/2020, deu- se início a reunião plenária ordinária do Conselho Participativo Municipal da Freguesia/Brasilândia (CPM-FB) sob coordenação do Conselheiro, Secretário Adjunto Francisco Luciano Lima e o interlocultor sr. Eliel Guimaraes . Sendo informado a todos que a reunião estaria sendo gravada para fins de elaboração da ata, Contou-se com a presença de 9 (nove) conselheiros titulares, 2 suplentes, representantes da Subprefeitura e munícipes, conforme lista que se segue:

	Função
	Nome
	Presença
	Justificativa

	Conselheira
	Alexsandra Rodrigues de Souza
	Presente
	-

	Conselheira
	Carla Ribeiro de Souza
	Ausente
	

	Conselheira
	Cristina da Costa Barros
	Presente
	-

	Conselheiro
	Fernando Jose Martins
	Ausente
	-

	Conselheiro
	Francisco Luciano lima
	Presente
	-

	Conselheira
	Geni da Fonseca
	Ausente
	-

	Conselheiro
	Hudson de Souza Meire
	Ausente
	--

	Conselheiro
	Jose Ivo Aureliano Sobrinho
	Presente
	

	Conselheiro
	Jose Luiz Rogério Soares
	        Presente
	

	Conselheira
	Kais Gonçalves de Sousa
	Presente
	

	Conselheira
	Noemia de Oliveira Mendonça
	Presente
	-

	Conselheira
	Patrícia Maria da Silva
	Presente
	

	Conselheiro
	Richard Poveda Soliz
	Ausente
	-

	Conselheiro
	Sebastião Mariano Marinho
	Ausente
	-

	Conselheira
	Silvia Alice Silveira de Freitas
	Presente
	

	Conselheiro
	Valnei de Souza Miguel
	Ausente
	

	Coord. de Governo Local
	Eliel s. Guimarães
	Presente
	-

	GRE DAS-C E T
	Wilma A Oliveira
	Presente
	-

	Suplente
	Luciana Navarro
	Presente
	-

	Suplente 
	Everton
	Presente 
	

	Suplente
	Lucas Castilho da Silva
	Ausente
	-

	Munícipe
	Fabio ivo 
	Presente
	-

	Munícipe
	Michelle mendes
	Presente
	-
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PAUTA ABERTA

Verificado o  quórum foi dada abertura da reunião às 19:30hs com informe da ultima reunião , pelo secretario Francisco luciano lima. 
 1 Pauta elieção da mesa diretora do CPM- FB,  Coordenador, 1° secretaria e 2° secretaria  do CPM FB
Concorreram a cargo de coordenação o senhor  Jose Ivo Aureliano Sobrinho e a senhora Cristina da Costa Barros, sendo eleita com 6 votos a 5, com o voto de desempate  da mesa a senhora Cristina da Costa Barros. 
Para o cargo de 1° secretario, as duas candidatas que se apresentaram foram,  Patrícia Maria da Silva e Kais Gonçalves de Sousa, por 6 votos a 5,  foi eleita primeira secretaria a senhora Silva e Kais Gonçalves de Sousa
   Os candidatos para o cargo de 2° secretario na ocasião, Patrícia Maria da Silva e Silvia Alice Silveira de Freitas, por 6 votas a 5, foi eleita a senhora , Patrícia Maria da Silva.
Apos a elieção da mesa diretora para os proximos 6 meses, o conselho colocou aapara discursão as pautas previamente indicadas.      
    O conselheiro Jose Ivo Aureliano Sobrinho solicitou  Balanço das questões administrativas do CPM, inclusive das faltas justificadas e injustificadas, à luz da legislação e do regimento interno,Relatório da Subprefeitura sobre as propostas do Conselho já aprovadas em 2025 e por fim  um parecer da Subprefeitura sobre a viabilidade das demandas aprovadas pelo Conselho na reunião extraordinária do dia 26/11/2025. 
O conselhorio jose Luis, pediu para ver a  Possibilidade de um semáforo do vazamento da rua do Outono x rua Luiz Ribeiro, Placas de sinalização, proibindo descida de Caminhão na av. Almir Dehar,  sentido av. Lázaro amancio de barros e Uma análise da possibilidade de lombas na av. Almir Dehar. 
Motivo. Reinvindicação dos moradores deste local, devido a quantidade de veículos e de pedestres.
O munícipe Fábio Ivo solicitou a instalação de iluminação na praça Carlos Casado.
O conselheiro Jose ivo, pediu para verificar junta a subprefeita a possibilidade de agenda e visitas nos locais acordado anteriormente com o conselho. 
   O senhor interlocutor Eliel Guimaraes esclarecido sobre a dificuldade de transição da mesa diretora pela falta de acesso ao email oficial do CPM, na ultima trocoa  a cada mandato, e se comprometou e agilizar a publicação da ata da reunão, orientou que todos os pedidos fossem oficializados via oficio para dar mais transparência na decições, e se colocou a diposição para fazer os encaminhamentos de todas as demanda que o conselho julgar pertinente. 
Enceramento

Não havendo mais questões a serem discutidas, encerrou-se a reunião às 20:45hs, sendo a presente ata lavrada pelo secretário, estando todos cientes e de acordo, seguindo no anexo a lista de presença devidamente assinada. Deixando registrada que a próxima reunião está agendada para o dia 18/02/2026, conforme calendário devidamente divulgado na pagina da subprefeitura. São Paulo, 28 de Janeiro  de 2026.
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